

Základní škola Kamýk nad Vltavou 141 PSČ 262 63 Tel. 318 677113

# VÝROČNÍ ZPRÁVA

O ČINNOSTI ZÁKLADNÍ ŠKOLY  
Kamýk nad Vltavou

ZA ŠKOLNÍ ROK

2005 / 2006

# Výroční zpráva o činnosti Základní školy Kamýk nad Vltavou 2005/2006

## O B S A H

1. Charakteristika školy.
2. Přehled učebních plánů se schvalovacími doložkami MŠMT.
3. Údaje o pracovnících Základní školy Kamýk nad Vltavou.
4. Údaje o přijímacím řízení a o zařazování dětí.
5. Přehledné údaje o výsledcích vzdělávání žáků.
- 5.1. Tabulky stavu žáků, prospěchu, chování, zamešk.hodin, pochval, třídnictví I. pololetí 2005/06
- 5.2. Tabulka stavu žáků, prospěchu, chování, zamešk.hodin, pochval, třídnictví II. pololetí 2005/06
6. Údaje o výsledcích inspekce provedené Českou školní inspekcí.
7. Údaje o mimoškolních aktivitách.
8. Kontroly provedené kontrolními orgány.
- 8.1. Kontrola hospodaření provedená kontrolním orgánem obce.
- 8.2. Kontrola inventarizace.
- 8.3. Kontrola VZP ČR ÚP Příbram.
9. Spolupráce s Uníí rodičů.
10. Kroužky při ZŠ Kamýk nad Vltavou.
11. Jednání se sponzory.
12. Granty.

# Výroční zpráva o činnosti Základní školy Kamýk nad Vltavou. 2005 - 2006

## **1. Charakteristika školy.**

Základní škola v Kamýku nad Vltavou je školou plně organizovanou, po jedné třídě v každém ročníku. Ve školním roce 2005-2006 zahájilo školní docházku 158 žáků, to je o 1 žáka více než v loňském školním roce. Tento počet se v průběhu školního roku měnil tak, že k 30. 6. 2006 byl stav 159 žáků. Součástí základní školy jsou dvě speciální třídy, ve kterých probíhá výuka mentálně postižených žáků a žáků s více vadami a autismem, kterým byla PPP a SPC na základě odborných vyšetření doporučena příprava na školní docházku a docházka do školního zařízení. Tito žáci jsou během týdne ubytováni v ÚSP Kamýk nad Vltavou. Jejich počet byl ve speciální třídě přípravného stupně 6, dvě dívky a čtyři hoši a ve speciální třídě obor pomocná škola s nižším stupněm 4 žáci, z toho 3 hoši a 1 dívka.

Budova školy, jejíž otevření spadá do období šedesátých let, patří stále mezi školy moderního typu. Skládá se z komplexu několika budov navzájem spolu propojených. Její zařízení však stárne a je potřeba neustále pracovat na jeho modernizaci. Postupně tak dochází za vydatného přispění obce k jeho obnově a tím i k vylepšování životního prostředí žáků. V roce 2005 získala obec Kamýk nad Vltavou grant EU, nesoucí pracovní název „Do života s přehledem“, který umožnil modernizaci tělocvičny školy a přístavbu. Jsou zde umístěny dvě pracovní speciální třídy, zázemí pro tělocvičnu a dílny v podobě dvou šaten a nového sociálního zařízení ( umývárny a sprchy ), které je napojeno na solární systém ústředního topení a ohřevu vody. V rámci tohoto projektu se škola stala pro potřeby speciálních tříd bezbariérovou, což umožňuje nově zbudovaná vertikální výtahová plošina z přízemí do prvního patra a šikmá plošina k tělocvičně. Pro žáky speciálních tříd byla vybudována samostatná místnost se speciálním sociálním vybavením.

Stále zůstávají obrovským problémem rovné střechy, zbylé dvě neobnovené prosklené schodišťové pasáže a větrání šatnového prostoru. Obec již nechala zpracovat studii, která by měla v budoucnu vyřešit řadu problémů, se kterými se vedení školy potýká. V této studii se počítá i s postupnou výměnou právě těchto schodišťových pasáží, které svým provedením vyřeší jak zateplení budovy, tak i zamezí propouštění dešťové vody do chodeb a podstatně vylepší klimatické podmínky ve škole. V lednu minulého roku byla dokončena kompletní rekonstrukce dívčího sociálního zařízení v prvním patře a v přízemí sociální zázemí pro zaměstnance školy.

Střecha a strop tělocvičny jsou zatím v pořádku, do tělocvičny nezatéká. Strop byl uzavřen a směrem do tělocvičny byl ponechán větrací otvor. Vedení školy uvažuje o zabudování větracích šachtiček v místech, kde se objevují mokré skvrny tak, aby bylo zajištěno neustálé odvětrávání stropního prostoru. V zimních měsících prodělala střecha tělocvičny i samotná tělocvična zatěžkávací zkoušku, při které se, plně osvědčila již vyměněná plastová okna, takže odpovídají hygienickým normám ohledně větrání a současně mají podíl na udržení příznivé teploty v tělocvičně. Během úprav byla zvětšena nářadovna tak, že v současné době odpovídá bezpečnému uložení tělocvičného náradí, bylo vyřešeno osvětlení tělocvičny i nářadovny, provedeno dokončení a uzavření stropu a upravena podlahová krytina.

Ve škole je k dispozici 18 učeben, z toho 5 odborných pracoven a jedna tělocvična, školní jídelna a školní pozemek, který odpovídá současným potřebám školy. Součástí školy je i školní družina, jejíž tři oddělení navštěvovalo 65 žáků. Z tohoto počtu byly 2 žákyně z 2. stupně.

Právním subjektem je Základní škola v Kamýku nad Vltavou od 1. ledna 1997.

Tabulka stavu žáků ve třídách a přidělení třídnictví k 1.9.2005.

Třída	žáci celkem	chlapci	dívky	třídní učitel(ka)
I.	13	6	7	Mgr. Marcela Žemličková, Mgr. Kateřina Masnerová
II.	14	6	8	Mgr. Petr Fejt
III.	10	4	6	Bc. Lenka Klausová
IV.	20	7	13	Miroslava Sporná
V.	22	11	11	Hana Bouší
<b>I. stupeň</b>	<b>79</b>	<b>34</b>	<b>45</b>	
VI.	15	10	5	Libuše Vosáhlová DiS
VII.	26	9	17	Mgr. Pavlína Lhotecká
VIII.	15	6	9	Ing. Alena Plavcová
IX.	23	13	10	Mgr. Marie Hejnicová
<b>II.stupeň</b>	<b>79</b>	<b>38</b>	<b>41</b>	
<b>I.+II. st.</b>	<b>158</b>	<b>72</b>	<b>86</b>	
ST přípr.st.	6	4	2	Jitka Čmolíková, Václava Petrásková
ST nižší st.	4	3	1	Bc. Michaela Krajská, Milena Drábková
<b>ZŠ celkem</b>	<b>168</b>	<b>79</b>	<b>89</b>	

## **2. Přehled učebních plánů se schvalovacími doložkami MŠMT.**

Ve školním roce 2005/2006 probíhala výuka žáků ve všech ročnících Základní školy v Kamýku nad Vltavou podle vzdělávacího programu učebního plánu Základní škola, schváleného pod č.j. 16847/96-2. Ve speciální třídě podle dosud schválených učebních programů pod č.j. 24 035/97 – 22 jako učební dokument ve smyslu § 8 o organizaci speciálního vzdělávání a § 9 o zařazování žáků do speciálního vzdělávání vyhlášky č. 73/2005 Sb.

### **I. stupeň – ZÁKLADNÍ ŠKOLA – 1. – 5. ročník**

Předmět	Ročník				
	1.	2.	3.	4.	5.
Český jazyk	9	10	10	7	7
Cizí jazyk				3	3
Matematika	4	5	5	5	5
Prvouka	2	2	3		
Přírodověda				2	2
Vlastivěda				1	2
Hudební výchova	1	1	1	1	1
Výtvarná výchova	1	1	1	2	2
Praktické činnosti	1	1	1	1	1
Tělesná výchova	2	2	2	2	2
<b>Týdenní dotace</b>	<b>20</b>	<b>22</b>	<b>23</b>	<b>24</b>	<b>25</b>
<b>ST – přípravný st.</b>	<b>týdně</b>	<b>ročně</b>			
Smyslová výchova	3	<b>99</b>			
Rozumová výchova	5	<b>165</b>			
Prac.a výtvar.vých.	4	<b>132</b>			
TV a HV	8	<b>264</b>			
<b>Dotace hodin</b>	<b>20</b>	<b>660</b>			

ST Pomocná škola - Bc. Michaela Krajská – absolventka PF Hradec Králové, speciální pedagogika .  
Milena Drábková – absolventka PF UK Praha, výchovatelství směr.

Jako osobní asistenti u žáků ST – PS pracovali Stanislava Balková, Miluše Doubravová, Alena Turková a Iveta Turnovcová. Se žákyní Alenou Hejnovou pracovala jako asistent pedagoga paní Mgr. Ivana Bumbová na úvazek 0,7 .

Ve školní družině pracovaly :

Vedoucí vychovatelka paní Zdeňka Recmanová, která je absolventkou SPgŠ, 26let pg praxe.

Vychovatelka - paní Zdeňka Vostarková – absolventka SPgŠ v Čáslavi, 24 let pg praxe.

Vychovatelka – paní Milena Drábková, absolventka studia pg na PF UK v Praze, 0,200 prac. úvazku, 7 let pg praxe.

Správní úsek vedl pan Josef Novotný jako školník a současně sezónní topič – úvazek 1,000 + 0,500.

Jako uklízečky pracovaly :

- paní Marie Milovičová na pracovní úvazek 0,400

- paní Jana Nováková na pracovní úvazek 0,500 - ZPS

- paní Dagmar Ulramová na pracovní úvazek 1,000

THP – jako účetní a vedoucí ekonomického úseku pracovala paní Helena Neužilová , absolventka SEŠ .

S T U D I U M – ve školním roce 2005/2006 studovaly a úspěšně zakončily 1. rok magisterského studia dvě pracovnice školy : Bc. Lenka Klausová ,Bc. Michaela Krajská,  
- druhý rok bakalářského studia zakončila Jitka Čmolíková – studium speciální pg na VŠ J.A. Komenského Praha.

Š K O L E N Í – v průběhu školního roku se pracovníci školy zúčastnili celé řady školení pro rozšíření a prohloubení znalostí a dovedností v oblasti školské problematiky (RVP ZV, ŠVP), např. v rámci projektu Informační gramotnost – PG - Mgr.Petr Fejt, Mgr.Jaroslav Chvosta, Mgr. Pavlína Lhotecká.

Funkční školení pro vedoucí pracovníky, Školský management – Mgr. Jaroslav Chvosta, Ing. Věra Synková .

Funkční studium – paní Ing.Věra Synková – úspěšné zakončení 1. roku studia.

Účetnictví příspěvkových organizací ve školství – Chvosta, Neužilová.

Účast na školeních AJ – Libuše Vosáhlová DIS, Miroslava Sporná.

Ostatní školení proběhla podle plánu DVPP.

#### **4. Údaje o přijímacím řízení a o zařazování dětí.**

K zápisu do 1. třídy se dostavilo 13 dětí. Rodiče čtyř žáků požádali ředitele školy o odklad zahájení povinné školní docházky. Na základě doporučení odborného lékaře a vyšetření pracovníky PPP jim ředitel školy ve správním řízení odklad zahájení povinné školní docházky o jeden rok povolil. 4. září 2006 nastoupil do 1. třídy jeden žák, který absolvoval přijímací řízení v jiné škole.

Mezi žáky se SPU vyžadující zvláštní péči byli zařazeni 4 žáci. Byli rozděleni do skupin a podle specifikace poruch vytvořili TIP, kde s nimi podle individuálních plánů pracovala paní učitelka Zdeňka Vostarková. Na tvorbě individuálně vzdělávacích plánů se podíleli i příslušní učitelé vyučovacích předmětů jednotlivých žáků.

Profilace žáků IX. třídy :

Všech 23 vycházejících žáků bylo přijato do zvolených středních škol a odborných učilišť.

Věra Brzobohatá – Střední zemědělská škola Březnice

Jakub Dvořák – SOU Sedlčany – kuchař, číšník

René Holub – SOU Dubno, elektroinstalatér

Denisa Horká – Střední zemědělská škola Písek

Tomáš Králíček – SOU Dubno

Radek Kubánek – Střední zdravotnická škola Příbram, zdravotní lyceum

Kateřina Kuniková – Obchodní akademie Neveklov

Miloslava Mackeová – GOA Sedlčany – Obchodní akademie  
Iveta Paterová – ISS Příbram – Služby cestovního ruchu  
Michaela Paterová – ISS Příbram - obchodní  
Karel Pelikán – SPŠ Příbram -Geologie  
Aleš Poslušný – Střední lesnická škola Písek  
Tomáš Procházka – Obchodní akademie Sedlčany  
David Řehoř – SOU Písnice – řezník, uzenář  
Jiří Samek – Střední zemědělská škola Březnice – výpočetní technika  
Michal Stibor – Střední zemědělská škola Březnice – výpočetní technika  
Jakub Strnad – SPŠ Příbram - Geologie  
Pavel Špaček – SOU Dubno  
Jana Štrobová – GOA Sedlčany – Obchodní akademie  
Šárka Štrobová – SOU zemědělské Sedlčany – cukrářka  
Šárka Štrobová – SOU zemědělské Sedlčany - kadeřnice  
Václav Vostarek – SOU zemědělský opravář Dobříš  
Pavla Vůchová – SOŠ a SOU Praha 5 – veřejnoprávní činnost  
Ke studiu na víceletém gymnáziu byla přijata žákyně páté třídy – Štěpánka Čiháková

## **5. Přehledné údaje o výsledcích vzdělávání žáků.**

Základní škola v Kamýku nad Vltavou je školou plně organizovanou s jednou třídou v každém ročníku. První stupeň navštěvovalo 79 žáků, druhý 79. Celkový počet 158 žáků se díky stěhování žáků k 30.červnu 2006 ustálil na 159 žácích. (+ 1 žák I.ST). Součástí Základní školy Kamýk nad Vltavou byla i třída „ Přípravného stupně základní školy speciální “ se 6 –ti žáky . Od 1.9.2005 začala pracovat speciální třída základní školy, obor pomocná škola - nižší stupeň, pro mentálně postižené žáky, žáky s více vadami a autismem, kterou navštěvovali celkem 4 žáci. Vzdělávání těchto žáků bylo zahrnuto do projektu „Do života s přehledem“, na který byl získán grant EU, v jehož rámci byly vybudovány bezbariérové přístupy do školy a tříd, vznikly dvě nové multifunkční učebny s velmi dobrým materiálním vybavením a pěkným sociálním zázemím .

Vzhledem k nižšímu počtu žáků na prvním stupni byla na výuku pracovních činností, hudební, výtvarné a tělesné výchovy spojena druhá a třetí třída.

Na druhém stupni byly i v tomto školním roce z úsporných důvodů spojeny na výuku TV 6+7 hoši, TV 6+7 dívky, TV 8+9 hoši, TV 8+9 dívky . Toto spojení bylo v rozvrhu vykryto výukou těchto skupin v předmětech VV a PČ. Volitelné předměty byly vyučovány následovně – v 7. ročníku ve dvou skupinách – informatika a domácnost, v 8. ročníku v jedné skupině – informatika, v 9. ročníku ve dvou skupinách – informatika a konverzace v německém jazyce.

K pravidelnému hodnocení studijních výsledků žáků se učitelé během školního roku sešli na čtyřech pedagogických radách, při kterých řešili problematiku prospěchu a chování žáků, plnění osnov vycházejících z učebního plánu „Základní škola“, bezpečnost žáků, protidrogovou problematiku, sociálně patologické jevy, výsledky práce se žáky ve třídách TIP, otázky výchovného poradenství a podněty preventisty sociálně patologických jevů.

Žáci, kteří měli problémy se zvládnutím učiva, mohli využít pomoci vyučujících při doučování v matematice, českém jazyce, fyzice, chemii a přírodopisu, vždy podle potřeby.

K přípravě na přijímací řízení byla pro žáky deváté třídy v rámci kroužků zřízena příprava v českém jazyce a v matematice.

Studijní výsledky žáků – na prvním stupni v I. pololetí prospělo s vyznamenáním 54 žáků, 25 žáků prospělo a 1 žák neprospěl. Na druhém stupni prospělo s vyznamenáním 25 žáků, 49 žáků prospělo, neprospělo 5 žáků. Za drobné prohřešky proti školnímu řádu byla jednomu žákovi 1. stupně udělena důtka třídního učitele. Za příkladné plnění školních povinností byla jedné žákyni 1. stupně udělena pochvala. Za nekázeň, nerespektování pokynů vyučujících, nepozornost byla na 2. stupni 1 žákyni udělena důtka třídního učitele, 1 žákovi důtka ředitele školy. Za nevhodné, drzé chování, porušování školního řádu, neomluvené hodiny a nadávání spolužákům byla 3 žákům snížena známka z chování – uspokojivé. Za 30 neomluvených zameškaných hodin, podvody a hrubé porušování školního řádu bylo

hodnoceno chování jedné žákyně jako neuspokojivé. Ve II. pololetí na prvním stupni prospělo s vyznamenáním 53 žáků, 26 žáků prospělo, 1 žák neprospěl. Podle nového školského zákona však postoupil do vyššího ročníku. Za nevhodné chování ke spolužákům, porušování školního řádu, neplnění školních povinností a nevhodné vyjadřování byla 3 žákům udělena důtka ředitele školy. Za reprezentaci školy a úspěchy ve sběrové soutěži byla 14 žákům udělena pochvala. Na druhém stupni prospělo s vyznamenáním 24 žáků, 53 žáků prospělo, 2 žákyně neprospěly, 1 nepostoupila do vyššího ročníku. Opravnou zkoušku úspěšně vykonala 1 žákyně. Na 2. stupni byla za vyvolávání konfliktů se spolužáky udělena 1 žákovi důtka třídního učitele, 1 žákyni za agresivní chování vůči spolužákovi byla udělena důtka ředitele školy, dvěma žákům za nekázeň, ubližování slabším spolužákům, podvodům snížena známka z chování - uspokojivé, 1 žákyni za podvody, 31 neomluvených hodin, nekázeň a neplnění školních povinností pak třetí stupeň z chování - neuspokojivé. Za příkladné plnění povinností, účast ve školních i okresních kolech vyhlášených školních soutěžích a vzornou reprezentaci školy byla udělena pochvala 5-ti žákům. Při řešení kázeňských problémů na prvním i druhém stupni bylo postupováno podle platného školského zákona č.561/2004 Sb.

Pro prohloubení znalostí jsou pro žáky v jednotlivých předmětech pořádána základní kola různých vědomostních soutěží ( olympiády BI, M, Z, F, CH, AJ, Pythagoriáda a Klokánek z matematiky, českého jazyka, konverzační soutěž v NJ, recitační, pěvecké, výtvarné a sportovní soutěže ). Vítězové základních kol měli možnost postoupit do okresních a oblastních kol. Jsme pravidelnými účastníky „Školní sportovní ligy“, která zahrnuje velkou škálu sportů, z nichž většiny jsme se zúčastnili hlavně v kategorii chlapců. Za zmínku stojí sportovní výsledky žáků Jiřího Samka a Antonína Říhy, kteří se v okresním kole Poháru rozhlasu ve skoku vysokém umístili na 1. a 2. místě výkony 165 a 160 cm. Při závěrečném hodnocení a „Loučení se školním rokem 2005/2006“ byli odměněni všichni žáci, kteří se zapojili do různých školních soutěží nebo vzorně reprezentovali naši školu.

Ze zprávy o výuce TIP, kterou zpracovala vyučující paní Zdeňka Vostarková, vyplývá: od září 2005 byli do TIP zařazeni 4 žáci, kteří byli vyšetřeni pracovníky v PPP a rozděleni do tří skupin podle věku a typu poškození. Vyučující v těchto skupinách byla paní učitelka Zdeňka Vostarková. Při výuce kladla důraz především na odstraňování poruch čtení, procvičování rozlišování tvrdosti slabik, délek samohlásek, na procvičování podstatných jmen a vyjmenovaných slov v diktátech a cvičeních, procvičování druhů slov, u podstatných jmen na skloňování, vzory, rody, a dále na tvoření slov z písmen, slabik, předponami a příponami. Některé texty byly kopírovány podle potřeby. Při výuce byla používána učebnice pro dyslektiky, doplňovací cvičení pro 1. a 2. stupeň a jako pomůcky byly využívány bzučáky, míčky, kostky a skrabble. Své uplatnění našla i nová didaktická pomůcka DIPO, která slouží k odstraňování výše uvedených poruch. Současný trend PPP měl podstatný vliv na snížení počtu žáků, kteří tuto pomoc nutně potřebují.

Výchovný poradce pan Mgr. Petr Fejt zhodnotil kladně výuku žáků zařazených právě do TIP, shrnul práci výchovného poradce, přípravu žáků k přijetí na střední školy a akce, které byly pro žáky končící povinnou školní docházkou připraveny. V průběhu druhého pololetí, v době do i po odevzdání přihlášek na školy, se žáci deváté třídy sešli s celou řadou náborových pracovníků, včetně pracovníka Úřadu práce ze Sedlčan. Ve svém vystoupení seznámil žáky s příklady uplatnění absolventů různých středních škol v našem regionu i v celé České republice. Individuálně jednal s každým žákem a nastínil mu možnosti, zda najde s vybraným oborem uplatnění.

Veškeré přihlášky na SŠ, SOU a OU byly shromážděny ve škole do konce února a prostřednictvím základní školy rozeslány na příslušné střední školy a učiliště. V lednu 2006 skládala 1 žákyně talentovou zkoušku na střední školu. Ze 23 vycházejících žáků devátého ročníku uspělo v I. kole 12 žáků hlásících se na střední školu, ve druhém kole zbývajících 3, Na SOU bylo přijato 8 žáků. Na víceleté gymnázium do Sedlčan se z páté třídy hlásila 1 žákyně a byla přijata.

Lyžařský kurs byl v tomto školním roce pořádán v době od 28.1. do 4.2. opět v Dolním Dvoře v Krkonoších. LVVZ se zúčastnilo 21 žáků 7. ročníku. Kvůli vyčerpání kapacity objektu a dopravy dostalo možnost účasti i 12 žáků z ostatních tříd I. i II. stupně v rámci ozdravného pobytu. Vedoucí zájezdu byl Mgr. Jaroslav Chvosta, učitel TV, druhým instruktorem byl učitel TV Mgr. Jaroslav Chvosta mladší. Plavecký výcvik absolvovali žáci 1. až 3. třídy během šesti dvouhodinových lekcí v plaveckém bazénu v Příbrami. Veškeré exkurze jsou vybírány tak, aby navazovaly na probírané učivo s využitím všech

možností nabízených hlavně příbramským, kamýckým a sedlčanským regionem . Všechny naplánované exkurze a výlety jednotlivých tříd byly splněny.

Následující tabulky v sobě sdružuje přehledy stavu žáků k 31.1.2006 a k 30.6.2006, údaje o prospěchu a chování žáků, kázeňská opatření zameškané, omluvené i neomluvené hodiny, jejich průměry na třídu i školu, pochvaly a přidělení třídnictví v prvním a druhém pololetí školního roku 2005/2006

### 5.1. Tabulka stavu žáků, jejich prospěchu, chování, zameškaných hodin, pochval podle ročníků včetně třídních učitelů v prvním pololetí 2005/2006.

Třída	Počet žáků	z toho dívek	Prospělo	Prosp. s vyzn.	Nepros pěli	Chov. DTU	Chov. DRŠ	Chov. 2. ST	Chov. 3. ST	Zam. oml. hodin, tř. průměr	hod. neo ml.	Pochvaly.	Třídní uč. průměr ZH školy
I.	13	7		13						590 45,4			Mgr. Kat. Masnerová
II.	14	8	1	13						407 29,1			Mgr. Petr Fejt
III.	11	6	5	6						294 26,7		1	Bc. Lenka Klausová
IV.	20	13	5	14	1	1				795 39,7			Mirka Sporná
V.	22	11	14	8						561 25,5			Hana Bouší
<b>I.ST.</b>	<b>80</b>	<b>45</b>	<b>25</b>	<b>54</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	<b>0</b>		<b>0</b>	<b>2647</b>	<b>0</b>	<b>1</b>	<b>33,1</b>
VI.	15	6	12	3				1	1	951 63,4	30 2	3	DIS Libuše Vosáhlová
VII.	26	17	11	11	4		1			790,0 30,4	1 0,04	5	Mgr. Pav. Lhotecká
VIII.	15	9	10	5		1		1		653 43,5		4	Ing. Alena Plavcová
IX.	23	10	16	6	1			1		354 22,12		5	Mgr. Marie Hejnicová
<b>II.ST</b>	<b>79</b>	<b>42</b>	<b>49</b>	<b>25</b>	<b>5</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	<b>3</b>	<b>1</b>	<b>3327</b>	<b>31</b>	<b>17</b>	<b>42,11/0,39</b>
<b>I + II</b>	<b>159</b>	<b>87</b>	<b>74</b>	<b>79</b>	<b>6</b>	<b>2</b>	<b>1</b>	<b>3</b>	<b>1</b>	<b>5974</b>	<b>31</b>	<b>18</b>	<b>37,6/0,19</b>
NS PŠ	4	1	4										Bc. Mich. Krajská
ST PS	6	2	6										Jitka Čmolíková
<b>ZŠ</b>	<b>169</b>	<b>90</b>	<b>74</b>	<b>79</b>	<b>6</b>	<b>2</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>1</b>	<b>5974</b>	<b>31</b>	<b>18</b>	<b>37,6</b>

### 5.2. Tabulka stavu žáků, prospěchu, chování, zamešk.hod., pochval a třídnictví II.pol. 2005/06

Třída	Počet žáků	z toho dívek	Prospěli	Prosp. s vyzn.	Nepros pěli	Chov. DTU	Chov. DRŠ	Chov. 2.ST.	Chov. 3.ST	Zam. oml. hodin, tř. průměr	hod. neo ml.	Pochvaly.	Třídní uč. průměr ZH školy
I.	13	7	1	12						643 49,4			Mgr. Kat. Masnerová
II.	14	8	2	12						335 23,9		14	Mgr. Petr Fejt
III.	11	6	4	7			1			337 30,6			Bc. Lenka Klausová
IV.	20	13	5	14	1		2			1040 52,0			Mirka Sporná
V.	22	11	14	8						814 37,0			Hana Bouší
<b>I.ST</b>	<b>80</b>	<b>45</b>	<b>26</b>	<b>53</b>	<b>1</b>	<b>0</b>	<b>3</b>			<b>3169</b>	<b>0</b>	<b>14</b>	<b>39,6</b>
VI.	15	6	10	4	1			1	1	1018 67,8	31	1	DIS. L. Vosáhlová
VII.	26	17	14	12				1		958 36,8			Mgr. Pav. Lhotecká
VIII.	15	9	10	4	1	1	1			1135 76,0		4	Ing. Alena Plavcová
IX.	23	10	19	4						1266			Mgr. Marie



										55,00			Hejnicová
II.ST	79	42	53	24	2	1	1	2	1	4377	31	5	55,4/0,39
I + II	159	87	79	77	3	1	4	2	1	7546	31	19	47,45/0,19
Třída	Počet žáků	Z toho dívek	Prospělo	X	X	X	X	X	X	X	X	X	Třídni učitel
NS PŠ	4	1	4										Bc. Mich. Krajská
ST PS	6	2	6										Jitka Čmolíková
ST Celk.	10	3	10										
ZŠ	169	90	89	77	3	1	4	2	1	7546	0	19	47,45

## **6. Údaje o výsledcích inspekce provedené Českou školní inspekcí.**

Ve školním roce 2005/2006 nebyla ze strany ČŠI provedena žádná kontrola.

## **7. Údaje o mimoškolních aktivitách.**

I ve školním roce 2005/2006 byla mimoškolní činnost opět bohatá na řadu akcí pořádaných pro žáky. Na začátku školního roku se žáci přihlásili do zvolených kroužků, které začaly pracovat již od září 2005. Žákům a rodičům byla nabídnuta celá škála kroužků tak, aby postihla všestranné zájmy žáků a přitom vycházela z možností školy. Po dotazníkové akci se do různých kroužků přihlásilo necelých 45% z celkového počtu žáků. V průběhu prvního pololetí se toto číslo nepatrně zvýšilo na 50% (někteří žáci byli přihlášení i do dvou kroužků). Ve druhém pololetí, v jarních měsících, došlo opět k poklesu asi na 35%. Pro nezájem byly hned v počátku vyřazeny kroužky – taneční, hry na kytaru, stolního tenisu a německého jazyka. Kroužky přípravy na přijímací řízení do středních škol pro žáky IX. třídy ukončily svoji činnost po skončení přijímacího řízení. Ostatní kroužky, pracovaly po celý školní rok. Základy, získané v některých kroužcích, mohou ve své práci využít i vyučující ostatních předmětů (práce s výukovými programy). I velmi oblíbený divadelní kroužek se letos potýkal se stále klesajícím zájmem ze strany žáků. Vedení kroužku i nadále pokračuje v započaté tradici, zařazuje do svého repertoáru i náročnější pohádky a hry. Perfektní spolupráce paní Zdeňky Recmanové a a Zdeňky Vostarkové jsou zárukou kvalitního zážitku při vánoční besídce, dnu otevřených dveří a loučení se školním rokem. V jejich práci jim pomáhá i paní vychovatelka Míla Drábková. Nastudované pohádky se tak doslova staly tahákem pro veřejnost k účasti na již zmíněných akcích školy. Kroužek nastudoval ve vlastní úpravě známou pohádku K.J.Erbena „Tři zlaté vlasy děda Vševeda“, nazvanou „O Plaváčkovi“. S touto pohádkou úspěšně reprezentoval školu na soutěži Pionýrského sedmikvítku, pořádaného v Českých Budějovicích. Stejný úspěch měla i hra nastudovaná k loučení se školním rokem 2005/2006. Představení tak zhlédla řada diváků v Kamýku i na soutěži v Českých Budějovicích. Pro program „Dne otevřených dveří“ a loučení se školním rokem předvedli nejmladší členové divadelního kroužku pohádku „O Budulínkovi“.

Pro kamýckou veřejnost jsou pořádány již tradiční „Vánoční a Velikonoční trhy“, kde se se svými, vlastnoručně vyrobenými i jinak získanými výrobky žáci prezentují a navozují tak krásnou atmosféru vánočních svátků a svátků jara. Další akcí, na kterou si kamýcká veřejnost teprve zvyká, je pořádání dnů otevřených dveří. I tato akce byla doprovázena bohatým programem.

Pravidelná je spolupráce s MŠ, jejíž některé akce pomáhají zajistit i žákyně naší školy. Se školkou pravidelně udržuje kontakt výchovný poradce, vedení školy a učitelé první třídy. Žáci MŠ jsou zváni na různé akce školy vždy tak, aby odpovídaly jejich věku.

I v tomto školním roce jsme oslavili Den Země prací, uspořádali jsme brigádu spojenou s úklidem jednotlivých úseků v obci a sběrem papíru. V rámci oslav Dne dětí byla ve spolupráci se žáky IX. třídy pořádána pouť a sportovní soutěže. Velkému zájmu se stále těší pořádání sportovních akcí jak pro žáky naší školy, tak i pro žáky sousedních škol, kteří jsou nám víc než dobrými soupeři a jsme schopni si s nimi měřit síly. Hned v úvodu školního roku jsme slavnostně otevřeli „Duhové hřiště“ velkým turnajem v malé kopané za účasti představitelů obce Kamýk nad Vltavou a představitelů sponzora Duhové energie. Okamžitě byly pořádány turnaje pro ostatní žáky v malé kopané, McDonald's Cup v malé

kopané a házené. Tradiční soutěž ve skoku vysokém, „Povltavská laťka“, měla již svůj XIV. ročník, „Vánoční a Velikonoční laťka“ zatím XIII. ročník.

Sportovní soutěže pořádané pod patronací sportovní agentury firmy DA-BA jako seriál „Povltavské trofeje“ se uskutečnily podle sportovního kalendáře této firmy. Na podporu boje proti rakovině jsme již tradičně pořádali „Běh Terryho Foxe“. I letos jsme měli kontakt s ochránci přírody.

Sportovní činnost byla žákům nabízena ve více než dostatečné míře. Vedení školy spolu se Školním sportovním klubem pořádalo řadu turnajů v košíkové, odbíjené, stolním tenisu, malé a sálové kopané a florbalu, na které získává ceny od sponzorů, sběrem papíru a od Unie rodičů. Také v tomto školním roce jsme měli problémy s vhodnými sportovišti. Přesto jsme se zúčastnili i okresního finále turnaje v malé kopané McDonald's Cup na Dobříši. Úspěšně jsme reprezentovali školu na turnaji v kopané Coca Cola Cup v Petrovicích, kde jsme si s chutí zahráli. Na pořádání řady školních akcí se aktivně podílí i členky výboru Unie rodičů svojí účastí a rozhodováním v porotách, získáváním sponzorských dáreků atp. Z finančních prostředků UR jsou hrazeny ceny pro účastníky soutěží (volba Miss, soutěž Caruso, recitace, sportovní soutěže), jízdné na sportovní soutěže, Mikulášská nadílka, Den dětí a další akce pro žáky.

Ve víceetapové soutěži sběru papíru si v tomto roce nejlépe vedla Darina Krajská, která za 1. místo získala radiomagnetofon, 2. a třetí místo bylo odměněno hodnotnou knižní encyklopedií. Žáci na dalších místech byli oceněni drobnými odměnami získanými od sponzorů.

## **8. Kontroly provedené kontrolními orgány obce.**

**8.1.** Ve školním roce 2005/2006 23.září provedly pracovnice Obce Kamýk nad Vltavou kontrolu hospodaření, při které bylo vedení školy doporučeno vyhotovit směrnice ZŠ, zavést elektronickou evidenci došlých a vydaných faktur, odstranit nedostatky v účetnictví (doporučen program kompatibilní s Obcí a MŠ), převést evidenci majetku do elektronické podoby, do programu účetnictví.

### **8.2. Inventarizace majetku.**

Veškerý majetek byl do konce kalendářního roku 2005 převeden do elektronické podoby dle doporučení pracovníků. Inventarizační komise vedená panem Františkem Daňhelkou nezjistila při hmotné kontrole majetku nedostatky. Požadavky, které vyplynuly z vedení inventarizace, byly projednány s ředitelem školy, a bylo dohodnuto, že do konce roku 2005 bude veškerá inventarizace převedena do elektronické podoby a zahrnuta do programu účetnictví tak, aby byl kompatibilní s inventurou Obce.

**8.2.** Ve dnech 22. – 24. 3.2006 provedla **VZP ČR ÚP Příbram** kontrolu plateb pojistného na všeobecné zdravotní pojištění a dodržování ostatních povinností plátce pojistného.

Kontrolou bylo zjištěno : 1. Oznamovací povinnost podle § 10 odst. 1 zák. č.48/1997 Sb. v platném znění nabyta plněna, závady byly v průběhu kontroly odstraněny. 2. Vyměřovací základy ZP byly stanoveny správně. 3. Pojistné bylo odváděno pravidelně, termín splatnosti byl dodržován. 4. V průběhu kontrolovaného období se nestal žádný pracovní úraz.

V kontrolovaném období nebylo uloženo opatření k nápravě.

## **9. Spolupráce s Unií rodičů**

Spolupráce s Unií rodičů je na velmi dobré úrovni, předsedkyni výboru Unie rodičů paní Moniku Čejkovou vystřídal ve vedení paní Miluše Doubravová, která i nadále pokračuje v započaté spolupráci v maximální míře. Spolu s ředitelem školy získává rodiče pro práci v tomto výboru. Ne vždy nacházejí u rodičů pochopení pro tuto práci. Právě dobré vztahy a spolupráce s Unií rodičů patří mezi základní pilíře, o které se může vedení školy ve svých činnostech opřít. Základní škola pořádala pro žáky školy celou řadu akcí, při kterých zajišťuje program. Unie rodičů se podílí na pořadatelské pomoci a hodnotném materiálním zajištění. Pomáhá rovněž při financování různých akcí a sportovních soutěží pořádaných školou, školní družinou a přispívá na činnost zájmových kroužků.

## 10. Kroužky při ZŠ Kamýk

<b>KROUŽEK</b>	<b>Zapsáno</b>	<b>Vedoucí</b>	<b>Den</b>	<b>Čas</b>
Košíková	9	Mgr. Jaroslav Chvosta	pondělí	14:30 – 16:00
Divadelní	19	Z. Recmanová, Z. Vostarková	středa	13:00 – 16:00
Informatika	13	Petr Halada	pondělí	14:30 – 16:00
Odbíjená	8	Mgr. Jaroslav Chvosta	čtvrtek	14:30 – 16:00
AJ pro II. třídu	14	Mgr. Petr Fejt	pátek	11:30 – 12:15
Pěvecký	8	Renata Kolínová	pátek	12:15 – 13:00
Dovedné ruce	6	Bc. Lenka Klausová	čtvrtek	14:30 – 16:00
Příprava IX.-matematika	11	Ing. Věra Synková	pátek	7:00 – 7:45
Příprava IX.- ČJ	5	Mgr. Marie Hejnicová	čtvrtek	14:30 – 16:00
Náboženství	6	Mgr. Marcela Žemličková	středa	12:45 – 13:30
Sportovní	11	Ing. Alena Plavcová	pondělí	13:00 – 14:30
Florbal	11	Mgr. Petr Fejt	středa	13:00 – 14:30
Výtvarný	7	Mgr. Pavlína Lhotecká	úterý	14:30 – 16:00
<b>Celkem přihlášek</b>	<b>117</b>	<b>Někteří žáci navštěvovali více kroužků.</b>		

## 11. Jednání se sponzory.

Navazování kontaktů se sponzory je v současné době stále více složitější a ne každé jednání skončí nabídnutím sponzorského daru škole. Kromě firmy Spálenský, která je stabilním zásobitelem školy dřevěným odpadem z výroby, se nám podařilo v průběhu školního roku získat sponzorský dar od firmy DAUNEN Kamýk nad Vltavou v částce 7000,-Kč, který byl účelově směřován pro LVVZ na dopravu. Firma HOZ - Holub Rostislav a Unie rodičů rovněž přispěly každý částkou 2 000,- Kč na dopravu žáků na hory. U příležitosti slavnostního otevření přístavby školy sponzoroval pan Tomášek (firma Gurmán) pohoštění hostů. Drobné sponzorské dary byly použity jako odměny při různých školních soutěžích.

## 12. Granty.

Obec Kamýk nad Vltavou ve spolupráci s občanským sdružením „Podblanickem“ a vedením školy zpracovala a získala v průběhu školního roku grant EU, jehož náplní bylo vytvoření kvalitního zázemí pro nově vzniklou třídu speciální školy oboru Pomocná škola v podobě dvou nově vzniklých učeben, včetně sociálního zázemí a materiálního vybavení moderní audiovizuální technikou. V rámci tohoto projektu byla zrekonstruována tělocvična, přilehlé sociální zařízení a upraven přilehlý školní pozemek. V získání grantu vypsaneho KÚ Středočeského kraje jsme byli opět neúspěšní (atletické sportoviště ).

V Kamýku nad Vltavou 12.10.2006.

Mgr. Jaroslav Chvosta  
ředitel ZŠ Kamýk nad Vltavou